
Рубцовским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Алтайскому краю предъявлено обвинение сотруднику УФСИН в превышении должностных полномочий и незаконном обороте наркотических средств

Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 34-летнему бывшему сотруднику ФГУ ИК-5 УФСИН города Рубцовска в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст.30, п. «г» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконное производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в крупном размере).

По данным следствия, вечером 25 января 2007 года был проведен личный досмотр сотрудника ФГУ ИК-5 УФСИН города Рубцовска, в ходе которого у обвиняемого были изъяты семь полиэтиленовых свертков, с 14 граммами наркотического средства, содержащего героин и около 10 граммов марихуаны, что является особо крупным размером. По данному факту было возбуждено уголовное дело. Но в ходе предварительного следствия мужчина скрылся за пределами Алтайского края. В апреле 2012 года местонахождение мужчины было установлено и возобновлено предварительное следствие.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова

24 Мая 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140464/folder/873343>